

建立低保家庭财产核对机制

国务院:最低生活保障要坚持应保尽保,坚持公平公正

据新华社北京9月26日电 中国政府网26日公布了《国务院关于进一步加强对和改进最低生活保障工作的意见》。

意见指出,近年来,随着各项相关配套政策的陆续出台,最低生活保障制度在惠民生、解民忧、保稳定、促和谐等方面作出了突出贡

献,有效保障了困难群众的基本生活。但一些地区还不同程度存在对最低生活保障工作重视不够、责任不落实、管理不规范、监管不到位、工作保障不力、工作机制不健全等问题。

意见还提出了加强对和改进最低生活保障工作的基本原则,即要坚

持应保尽保,坚持公平公正,坚持动态管理,坚持统筹兼顾。

意见还强调了加强对和改进最低生活保障工作的七项政策措施:一是完善最低生活保障对象认定条件,二是规范最低生活保障审核审批程序,三是建立救助申请家庭经济状况核对机制,四是加强最低生

活保障对象动态管理,五是健全最低生活保障工作监管机制,六是建立健全投诉举报核查制度,七是加强最低生活保障与其他社会救助制度的有效衔接。

意见提出,到“十二五”末,全国要基本建立救助申请家庭经济状况核对机制。

建立救助申请家庭经济状况核对机制是确保最低生活保障等社会救助对象准确、高效、公正认定的重要前提条件。意见指出,在强化入户调查、邻里访问、信函索证等调查手段基础上,加快建立跨部门、多层次、信息共享的救助申请家庭经济状况核对机制,健全完善工作机构和信息核对平台。

记者从民政部采访了解到,目前全国已有143个城市开展低收入家庭经济状况核对试点工作,建立了跨部门、多层次、分类别的低收入家庭经济状况、家庭收入和财产信息核对、共享机制。

辽宁盘锦拆迁现场开枪民警回应质疑

鸣枪3次无效后下意识开枪

21日,辽宁省盘锦市兴隆台区一村民为征地补偿与当地“执法人员”发生争执,后又与当地的民警发生冲突。当地调查组通报称,民警在生命受到威胁之后开枪,一村民当场死亡。

22日,盘锦市成立调查组并发布消息称,民警开枪是因为村民暴力妨碍公安民警执行公务。

25日,死者王树杰之妻姜洋承认,王家在事发前已经签订了稻田的补偿协议。兴隆台区副区长韩彤接受采访时也称,王家在事发前已经签订了稻田补偿协议。

然而,这与记者此前了解到的情况不同。9月23日,记者从村民处了解到,在冲突发生前,王家并没有签稻田补偿协议。

盘锦市兴隆台区政府介绍说,今年3月起,后二十里堡开始征地,王家所承包的稻田也在征地范围内。

兴隆台区副区长韩彤25日介

张研,盘锦市兴隆台区渤海派出所副所长,盘锦征地事件中开枪民警。9月25日,张研在医院接受记者采访,首度回应公众针对开枪的质疑。

记者:到底谁被泼了汽油?是警察还是家属?

张研:当时出现了一位赤膊的中年男子(死者王树杰的哥哥王树龙),他左臂夹着两个装着液体的饮料瓶子,右手也拿着一个,笑呵呵地朝我走过来,一边走一边拧开瓶子,说,来来来,你不是来解决问题的吗?边说边挤瓶子,我虽然往后退让,但上半身还是被汽油浇湿了。

记者:是否到了非鸣枪警告不可的地步?

张研:一名妇女还一直冲我挥镰刀,逼着我后退,不想让我去水



■ 民警张研回忆事发当天情形

图

绍说,王树杰的哥哥王树龙曾要求,将他家不在征地范围内的300多平方米的房子也一起征用。王树龙提出的要求是按90万价格来补偿。9月12日,农场委托拆迁办作评估价格是47万,遂与王家一直在协商。协商一直未果。

针对王家关于占地纠纷前后

所述不一致,以及有关这份协议书真伪,记者向兴隆台区政府提出要采访王树龙或者王再元(王树杰的父亲)两人予以核实。该区相关负责人表示,因为这两人都在21日的案件中涉嫌犯罪,目前属于公安侦查阶段,不方便安排采访。

综合新华社、新京报消息

对话鸣枪民警:感觉他要跟我同归于尽

稻田那边,我一直说有事儿说事儿,让她放下刀,但她不听。我边退边去拿枪,嘴上也在警告,但没用,她还是照旧要砍我,我只好掏出枪,开保险,上膛,朝天鸣了一枪。

记者:开枪时距离多远?为什么射击要害部位?

张研:我当时并不清楚里边什么情况,但我确定王家会点火,因为他们情绪非常激动,我和同事立刻朝稻田里跑。想去救人,还没靠近,就看见稻田里的人群中蹿出一团火。这时,另一个拿镰刀的男子(死者王树杰的父亲)也跑过来拽我,不让我进去。我的第一想法是后退,又鸣了一枪,但拿刀的老爷爷开

始拽我的左手,镰刀也勾着我,砍伤了我的左手,有好几处伤口。我们在争抢的过程中,枪走火了。

这时身上着火的男子(王树杰)“啊”了一声,朝着我就扑了过来,我感觉他就要跟我同归于尽。直到现在,我还记得那个着火的人的脸,好像就在我面前。

当时跟他还有几米的距离,我朝天鸣了一枪,但他并没有停止,继续往前扑。离我还有一米左右时,我觉得事态紧急,因为如果他扑上来,我的身上已经泼了汽油,会立即着火,我只好下意识地抬起手臂,想开枪控制局面,并没有想着要打哪个部位。

11部门首批试用 新能源电动公务用车

据新华社北京9月26日电 国务院机关事务管理局、工业和信息化部、科技部26日在北京共同启动中央国家机关新能源电动公务用车试点示范工作。中央国家机关11个部门首批试用23辆新能源电动汽

车作为公务用车。

这11个部门分别是国家发展改革委、科技部、工信部、国家民委、财政部、国土资源部、住房和城乡建设部、文化部、国资委、中国工程院和国管局。

183城将限用粘土制品 保护耕地和环境

据新华社北京9月26日电 国家发展和改革委员会26日宣布,为深入推进墙体材料革新,节约能源资源,有效保护耕地和环境,推动资源综合利用,促进节能减排目标的实现,我国将在“十二五”期间在上海

等数百个城市和相关县城逐步限制使用粘土制品或禁用实心粘土砖。

发展改革委26日公布了首批“限粘”城市、“禁实”县城名单,包括将限用粘土制品的183个城市,以及将禁用实心粘土砖的397个县城。

白银屈盛矿难 5责任人被刑拘

据新华社兰州9月26日电 记者从白银屈盛煤矿事故救援现场了解到,事故的5名责任人已经被刑拘。受伤矿工正在接受救治,4名危重伤员目前病情平稳。

据白银市平川区公安局介绍,公安部门已经对白银屈盛煤矿事故中负有责任的生产矿长等5名责任人实施了刑事拘留,目前事故原因正在调查之中。记者从靖远煤业集团总医院了解到,事故中受伤的14名矿工正在这家医院接受治疗,26日上午,医院的专家对其中4名危重伤员进行集体会诊,认为目前病情平稳。

9月25日凌晨,甘肃白银屈盛煤矿发生升井钢丝绳断裂事故,共造成20名矿工遇难。

国务院督办 武汉电梯坠落事故

据新华社北京9月26日电 国务院安委会办公室日前通报武汉“9·13”升降机坠落事故指出,事故造成19名作业人员死亡,暴露出诸多问题。国务院安委会已对该起事故的查处实行挂牌督办,查处结果将及时向社会公布。

据通报,9月13日13时许,湖北省武汉市东湖景园C区建筑工地,一台施工升降机升至约100米处时发生坠落,造成19名作业人员死亡。

喜福来红蛋
10元左右一份 送给亲朋好友
30元以上一份 送给重要朋友
欢迎登陆: www.xifulai.com

葵花阳光
SUNFLOWER SUNSHINE

易捷
汽车生活的驿站

过节要吃好大米 葵花阳光送大礼

9月25日至10月15日

买二赠一 正宗精品五常大米

葵花集团荣誉出品 中石化易捷便利店有售 400-677-1122

详见店内海报